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DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO 

SETOR DE TAQUIGRAFIA 

SETOR DE TRAMITAÇÃO, ATA E SÚMULA 

4ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 6ª LEGISLATURA 

ATA CIRCUNSTANCIADA DA 7ª 
(SÉTIMA) 

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, 

EM 20 DE MAIO DE 2014. 

 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Está aberta a sessão.  

Sob a proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos. 

Convido o Deputado Robério Negreiros a secretariar os trabalhos da Mesa. 

Item n° 1:  

Discussão e votação, em 2o turno, do Projeto de Lei nº 1.917, de 2014, de 
autoria do Poder Executivo, que "autoriza o Poder Executivo a prestar garantia para 
operações de crédito interno a serem realizadas pela CEB Distribuição S/A junto à 
Caixa Econômica Federal e ao Banco Nacional de desenvolvimento Econômico e 
Social e dá outras providências". 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 14 Deputados.  

DEPUTADO CHICO VIGILANTE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 
solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da redação 
final. Solicito também que encaminhe ainda hoje para a sanção do Governador. 
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PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Não havendo objeção do 

Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei nº 1.917, de 2014, de autoria 
do Poder Executivo, que "autoriza o Poder Executivo a prestar garantia para 
operações de crédito interno a serem realizadas pela CEB Distribuição S/A junto à 
Caixa Econômica Federal e ao Banco Nacional de desenvolvimento Econômico e 
Social e dá outras providências". 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

Item n°2: 

Discussão e votação, em 2o turno, do Projeto de Lei Complementar nº 93, de 
2014, de autoria do Poder Executivo, que "desafeta, afeta e altera a destinação de 
áreas públicas e dá outras providências". 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que votarem “sim” estarão aprovando o projeto; os que 
votarem “não” estarão rejeitando-o. 

Solicito ao Sr. Secretário que proceda à chamada nominal dos Deputados. 

(Procede-se à votação nominal.) 
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PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – A Presidência vai anunciar o 

resultado da votação: 14 votos favoráveis. Houve 10 ausências. 

Está aprovado. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 
solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da redação 
final. Solicito também que encaminhe ainda hoje para a sanção do Governador. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Não havendo objeção do 
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei Complementar nº 93, de 2014, 
de autoria do Poder Executivo, que "desafeta, afeta e altera a destinação de áreas 
públicas e dá outras providências".  

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

Retificação de votação: 

Na votação do Projeto de Lei Complementar nº 87, de 2014, em 1º turno, 
houve 14 votos favoráveis e 10 ausências. Anteriormente, eu havia dito 13 votos sim 
e 11 ausências. Faço, portanto, essa retificação. 

Concedo a palavra ao Deputado Dr. Michel, para declaração de voto. 

DEPUTADO DR. MICHEL (PP. Para declaração de voto. Sem revisão do 
orador.) – Sr. Presidente, quero aqui agradecer a V.Exa. e ao Governador e 
cumprimentar a todos. 

A partir de agora, vocês podem lutar, porque a regularização é viável. Cabe a 
nós, agora, pedir à Sedhab que faça a regularização o mais rápido possível, porque a 
Lei de Desafetação já existe. Só cabe à Sedhab ir lá e a muitos lugares medir os 
lotes, passar o termo de ocupação e, logo em seguida, as escrituras. Meus parabéns 
a cada um de vocês e que Deus os abençoe! 

Muito obrigado. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Muito obrigado, Deputado 
Dr. Michel. 
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Concedo a palavra ao Deputado Cristiano Araújo, para declaração de voto. 

DEPUTADO CRISTIANO ARAÚJO (PTB. Para declaração de voto. Sem revisão 
do orador.) – Eu também só quero, Sr. Presidente, me dirigir aos nossos 
companheiros que estão aqui, porque, a partir de agora, a Câmara fará a redação 
final. Nós, Deputados, estamos vigilantes em fazer a interlocução com a Sedhab, a 
fim de fazer a regularização de vocês o mais rápido possível. A luta não acabou. 
Vamos para lá arrancar isso o mais rápido possível! Vão em paz! 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Obrigado, Deputado 
Cristiano Araújo. 

Em nome da Mesa Diretora, cumprimento todos os moradores de Ceilândia, 
de Taguatinga, do Recanto e de outras cidades que vieram aqui para acompanhar a 
apreciação do Projeto de Lei Complementar nº 93, de 2014. Muito obrigado pela 
presença de vocês. Como disse o Deputado Cristiano Araújo, essa é a primeira etapa 
de muitas outras. 

Muito obrigado e boa noite a todos. 

Item nº 3: 

Discussão e votação, em 2º turno, do Projeto de Lei Complementar nº 86, de 
2014, de autoria do Poder Executivo, que “modifica o parcelamento do Lote 2 da 
Quadra 805 do Setor de Habitações Coletivas e Econômicas Sul – SHCES, para 
criação dos Lotes 2A, 2B, 2C e respectivos parâmetros urbanísticos, criação de praça 
e via pública na Região Administrativa do Cruzeiro – RA XI, e dá outras 
providências”. 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que votarem “sim” estarão aprovando o projeto; os que 
votarem “não” estarão rejeitando-o. 

Solicito ao Sr. Secretário que proceda à chamada nominal dos Deputados. 

(Procede-se à votação nominal.) 



 

CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL 
3ª SECRETARIA – DIRETORIA LEGISLATIVA 

DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO 

SETOR DE TAQUIGRAFIA 

 

NOTAS TAQUIGRÁFICAS 

Data 

 

Horário Início Sessão/Reunião Página 

20 05 2014 18h5min 7ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 6 

 

 

 



 

CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL 
3ª SECRETARIA – DIRETORIA LEGISLATIVA 

DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO 

SETOR DE TAQUIGRAFIA 

 

NOTAS TAQUIGRÁFICAS 

Data 

 

Horário Início Sessão/Reunião Página 

20 05 2014 18h5min 7ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 7 

 

 
PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – A Presidência vai anunciar o 

resultado da votação: 14 votos favoráveis. Houve 10 ausências. 

Está aprovado. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 
solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da redação 
final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Não havendo objeção do 
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei Complementar n° 86, de 2014, 
de autoria do Poder Executivo, que "modifica o parcelamento do Lote 2 da Quadra 
805 do Setor de Habitações Coletivas e Econômicas Sul – SHCES, para criação dos 
Lotes 2A, 2B e 2C e respectivos parâmetros urbanísticos, criação de praça e de via 
pública, na Região Administrativa do Cruzeiro – RA XI, e dá outras providências". 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

Item nº 4: 

Discussão e votação, em 2º turno, do Projeto de Lei Complementar n° 87, de 
2014, de autoria do Poder Executivo, que "altera o uso e os parâmetros de ocupação 
do solo da Área Especial Norte n° 9a, da Região Administrativa de Planaltina – RA 
VI". 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que votarem “sim” estarão aprovando o projeto; os que 
votarem “não” estarão rejeitando-o. 

Solicito ao Sr. Secretário que proceda à chamada nominal dos Deputados. 

(Procede-se à votação nominal.) 
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PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – A Presidência vai anunciar o 

resultado da votação: 14 votos favoráveis. Houve 10 ausências. 

Está aprovado. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 
solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da redação 
final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Não havendo objeção do 
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei Complementar n° 87, de 2014, 
de autoria do Poder Executivo, que "altera o uso e os parâmetros de ocupação do 
solo da Área Especial Norte n° 9a, da Região Administrativa de Planaltina – RA VI". 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

Nada mais havendo a tratar, declaro encerrada a presente sessão. 

(Levanta-se a sessão às 18h19min.) 

 


